

## 重要通告 謹防不法分子假冒國泰君安國際從事詐騙活動

## 尊敬的客戶及投資者:

國泰君安國際控股有限公司("國泰君安")及其附屬公司("本集團")近日收到關於涉嫌詐騙的查詢·涉嫌詐騙者冒充本集團和/或本集團的交易平台、網站及員工等·誘使他人將資金轉至他們的銀行賬戶進行投資和/或填寫他們偽造的投資表格以獲取個人詳細資料等。國泰君安及本集團特此提醒所有客戶及投資者注意並保持警惕·謹防受騙。

- 一、請通過以下本集團的官方途徑訪問或聯絡本集團或進行瞭解本集團產品及服務。
  - 官方網站: https://www.gtjai.com
  - 官方輪證網站: https://warrants.gtjai.com/
  - 官方微信公衆號:國泰君安國際 (微信號:GTJAI1788) · 國泰君安國際財富管理 (微信號:GTJAI\_WM) · 國泰君安證券香港 (微信號:GTJA\_HK)
  - 流動應用程式 APP: 君弘全球通
  - 客服熱線: 40080 95521 , (852) 2509 7524
  - 客戶服務部電郵:customer.service@gtjas.com.hk
- 二、如有任何人自稱是國泰君安或本集團的員工,並要求閣下提供個人資料和/或閣下的銀行 賬戶信息,同時誘使閣下投資于任何投資產品和/或為投資轉移資金,請保持警惕。如有任何疑問,請聯繫本集團核實其身份。閣下也可以向當地執法部門報告涉嫌犯罪/詐騙活動。 當發現欺詐活動時,國泰君安保留通過法律途徑履行責任的權利。

如有任何疑問,請與本集團客戶服務部聯絡(熱線:40080 95521 /(852) 2509 7524,電郵: customer.service@gtjas.com.hk)。

國泰君安國際控股有限公司 2025 年 6 月 4 日